

コンピュータ入力練習用カルテ例題集「レセプト解答見本」 正誤表

本書の記載において、下記誤りがありましたので、訂正とお詫びをさせていただきます。

カルテNo.	誤	正
50	硬膜外麻酔後における・・・ (50) *麻酔 26日 腰部硬膜外ブロック (局所麻酔剤又はボツリヌス毒素) 時間外加算 (麻酔) 1120×1 キロカイン注射液1% 5mL V マカイン0.5% 10mL V 25×1 *麻酔 27日 硬膜外麻酔後における局所麻酔剤の持続的注入 精密持続注入加算 (硬膜外麻酔後における局所麻酔剤の持続的注入) 180×1 1%加ホカイン注 15mL V マカイン0.5% 10mL V 36×1 *麻酔 28日 神経ブロックにおける麻酔剤の持続的注入 精密持続注入加算 (神経ブロックにおける麻酔剤の持続的注入) 180×1 1%加ホカイン注 15mL V マカイン0.5% 10mL V 36×1	神経ブロックにおける・・・ (50) *麻酔 26日 腰部硬膜外ブロック (局所麻酔剤又はボツリヌス毒素) 時間外加算 (麻酔) 1120×1 キロカイン注射液1% 5mL V マカイン0.5% 10mL V 25×1 *麻酔日 27日, 28日 神経ブロックにおける麻酔剤の持続的注入 精密持続注入加算 (神経ブロックにおける麻酔剤の持続的注入) 180×2 1%加ホカイン注 15mL V マカイン0.5% 10mL V 36×2

【入院レセプトの「入院基本料種別欄の表示」に関する訂正

- (誤) 診療報酬請求書・明細書の記載要領 別表Ⅱに定められた略語のうち入院基本料に関する項目のみ表示
- (正) 診療報酬請求書・明細書の記載要領 別表Ⅱに定められた略語のうち入院基本料・入院基本料等加算(記載が必要なもののみ)に関する項目を表示

※該当箇所の表示のみの修正となります(点数には影響ありません)。
 詳しくは、医事NaviⅢソフト(Ver:K30.06.01以降)の表示をご確認願います。

なお、本書の作成において見直しは慎重に行っておりますが、今後新たに正誤が発生する可能性もございます。新たに発生した正誤につきましては、弊社ホームページに掲載させていただきます。